



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти жителю Ферзиковского района

Следственным отделом по городу Калуга СКР по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Ферзиковского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемый являлся рабочим животноводческого хозяйства Ферзиковского района и 26 марта 2016 года в вечернее время на территории хозяйства распивал спиртное с 61-летним местным жителем. Перед тем как разойтись по домам, по дороге в соседнюю деревню, между подозреваемым и потерпевшим на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес мужчине в область головы многочисленные удары имевшимся при нём мешком с костями крупного рогатого скота. От полученных телесных повреждений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Благодаря грамотно спланированным и проведённым совместно с сотрудниками полиции следственно-оперативным мероприятиям подозреваемый задержан. В ходе допроса мужчина дал признательные показания. Следователем направленно в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1025982>